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    На основу чланова од 60. до 64. Закона о планирању и изградњи („Сл. Гласник РС“ број 
72/2009, 81/2009 – испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 
50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-
др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и Правилника о садржини, начину и поступку израде 
докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 
32/2019), чланови 76. и 77.  израђен је: 
 

УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  СА 
УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКОМ  РАЗРАДОМ 

ЛОКАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ КОМПЛЕКСА ОБЈЕКАТА ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ И 
ПРЕРАДУ ВОЋА У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ 

БРОЈ 8887 К.О. СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 
 

ТЕКСТУАЛНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 
1.     ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Урбанистички пројекат је урађен као урбанистичко-архитектонска разрада локације 
за формирану парцелу бр. 8887, К.О. Сремска Митровица која се налази у Сремској 
Митровици, а  представља основ за исходовање Локацијских услова. 

  Циљ израде Урбанистичког пројекта је изградња комплекса објеката за 
складиштење и прераду воћа на катастарској парцели бр. 8887, К.О. Сремска Митровица, 
којим ће се ближе дефинисати услови за изградњу објеката, услови прикључења објеката на 
инфраструктуру као и уређење парцеле, а за потребе инвеститора: Василија Радић, ул. 
Милана Ракића бр. 116а из Београда. 

 
Предметна парцела бр. 8887, К.О. Сремска Митровица се налази у Сремској 

Митровици, потес „Језеро“ (земљиште у грађевинском подручју) а у свему према Плану 
генералне регулације града Сремска Митровица, Лаћарка и Мачванске Митровице 
(„Службени лист Града Сремска Митровица“ број 11/2009) који је плански основ за израду 
овог пројекта. 

 
Пројектовани објекти комплекса служе за складиштење, чување и прераду воћа. 

На предметној парцели потребно је изградити: 
 грађевински објекти:  

- OБJEКAT 1 – хладњача, П+0 
- ОБЈЕКАТ 2 – складиште и сушара, П+0 

 саобраћајнице и манипулативне површине, 
 уређене слободне зелене површине и 
 потребну инфраструктуру. 
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1.1.         ПРАВНИ  И  ПЛАНСКИ  ОСНОВ 

 
Правни основ за израду урбанистичког пројекта: 
 

 Закон о планирању и изградњи („Сл. Гласник РС“ број 72/2009, 81/2009 – испр., 
64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 
98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др. закон, 9/2020, 
52/2021 и 62/2023), чланови 60., 61., 62., 63. и 64. 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/2019), чланови 76. и 77. 

 Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу („Сл. 
Гласник Републике Србије“ бр.22/2015). 

 Правилник о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, 
којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и 
старим особама («Сл.гласник РС« бр. 22/2015). 
 
 

Плански основ за израду урбанистичког пројекта: 
 

 План генералне регулације града Сремске Митровице, Лаћарка и Мачванске 
Митровице („Службени лист Града Сремска Митровица“ број 11/2009).  

 
      У складу са одредбама плана, предметне парцеле се налазе у Сремској Митровици, 
потес „Језеро“, земљиште у грађевинском подручју. Текстуалним делом горе наведеног 
плана, а који је плански основ за израду урбанистичког пројекта дефинисана су правила 
грађења. У даљем тексту следе правила грађења која су карактеристична за предметне 
парцеле: 
 
Подаци о локацији: 
- НПС1 – затворене зоне и комплекси, производно-технолошки, комунални и 
инфраструктурни и простори специјалне намене;  
- планирана намена локације: привредно-технолошке зоне, комплекси и објекти. 
 
ОПШТА ПРАВИЛА РЕГУЛАЦИЈЕ И ГРАДЊЕ ЗА ПРИВРЕДНО-ТЕХНОЛОШКЕ 
ЗОНЕ, КОМПЛЕКСЕ И ОБЈЕКТЕ 
 
     Планирана се да простор радно-комерцијалне зоне буде чисто пословне намене (нема 
становања). Намене  објеката комплекса су оне које неће угрожавати животну средину, 
природне и створене вредности. Планиране су следеће намене : продаја, услужне 
делатности, прерада, производња, складишни простори, дистрибутивни центри и слично. 
     Комплекс се организује на сопственој парцели ( приступ, улаз, излаз, паркирање, 
манипулативне површине, објекти, инфраструктура – шахтови, јаме, цистерне, уређаји за 
пречишћавање и сл.). 
      У зонама зеленила нису планирани објекти али је могућа изградња инфраструктуре како 
је планом предвиђено. 
     Није дозвољена изградња стамбених објеката и објеката са штетним утицајем на 
животну средину. 
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     Градња објеката високоградње на подручју радних зона ограничена је степеном 
заузетости од 70% и индексом изграђености 2,20. Највеће дозвољене вредности индекса 
изграђености и степена заузетости се не могу прекорачити а могу се реализовати мање 
вредности. 
     Правила парцелације за грађевинске парцеле привредних и комерцијалних делатности се 
утврђују обавезном површином комплекса не мањом од 0.2ha и ширином уличног фронта 
парцеле не мањом од 30m, изузев постојећих комплекса. 
     Минимална површина под уређеним зеленим површинама се одређује према величини 
комплекса: минимално под уређеним зеленим површинама за комплексе преко 5ha - 30%, за 
комплексе 1-5ha - 25%, за комплексе 0.2-1ha - 20%, од чега компактна пошумљена 
површина износи минимално пола од укупног зеленила. 
     На постојећим објектима, код којих су прекорачене овим планом одређене грађевинске 
линије, дозвољене су само интервенције редовног одржавања и адаптација. 
     Уколико парцела има приступ на две или више основних саобраћајница обавезна је 
грађевинска линија према саобраћајници вишег ранга, ако је парцела на углу, обе 
грађевинске линије су обавезне. 
     Није дозвољено упуштање делова објеката преко јавне површине. 
     Складишни, технолошки и инфраструктурни простори и објекти, организују се у 
простору који није непосредно окренут потенцијалним корисницима. Дозвољена је 
изградња више објеката на парцели. 
     Бочна и задње одстојање објекта од ивица парцеле су минимално ½ висине објекта, а не 
мање од 5m, уз обавезу садње најмање једног дрвореда. 
     Међусобно одстојање је минимално 1/3 висине вишег објекта, а у складу са потребама 
организовања противпожарног пута. 
     Међусобно одстојање објеката у оквиру комплекса не може бити мање од 4m. 
     За све објекте који подразумевају корисну БРГП висина не сме бити већа од 18m, 
односно 24m за поједине делове објекта. Ова већа висина се дозвољава на највише 1/3 од 
укупне дозвољене БРГП под објектом. 
     Дозвољава се изградња посебних објеката који не подразумевају корисну БРГП, као што 
су инфраструктурни - фабрички димњаци, ветрењаче, водоводни торњеви или рекламни 
стубови. 
     Изградња оваквих објеката је у оквиру грађевинских линија. Дозвољена висина за 
рекламне стубове је 30m, а за инфраструктурне објекте се утврђује изузетно и већа висина, 
према технолошким потребама. Уколико су виши од 30m неопходно је прибавити 
мишљење и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног саобраћаја. 
     Овакви посебни објекти се постављају тако да не представљају опасност по безбедност 
и, да не ометају значајно сагледивост објеката.  
     Архитектонско-естетско решење објеката у радно комерцијалној зони мора бити 
пројектовано за конкретну намену и примерено непосредном окружењу (Град Сремска 
Митровица), савременом начину живота и захтевима које поставља савремена архитектура. 
Планира се коришћење трајних савремених и квалитетних материјала. Могућа је примена 
монтажног типа градње објеката. 
     У оквиру комплекса и објеката нивелационо регулационим решењима омогућити 
несметано континуално хоризонтално и вертикално кретање хендикепираних и инвалидних 
лица. 
     У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила састављене од 
компактних засада листопадне и четинарске вегетације. Заштитно зеленило поставити 
између комплекса и управно на правац доминантних ветрова. Кроз израду Процене утицаја 
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на животну средину, у односу на планирану делатност, по потреби одредити озелењавање 
као меру заштите. 
     Није дозвољено планирање и уређење површина за отворене депоније. 
     За сваки новопланирани објект у даљој фази пројектовања неопходно је урадити детаљна 
геолошка истраживања, а све у складу са Законом о геолошким истраживањима ''Службени 
гласник РС'', бр.44/95. Код свих планираних намена морају се примењивати све посебне и 
законом прописане мере заштите животне средине. 
     Сви објекти треба да се граде са сеизмичком заштитом за 70 МЦС скале. Објекти морају 
бити обезбеђени техничким мерама  за негативне утицаје доминантних ветрова, 
електропражњења, пожарног дејства. 
     Могућа је фазна градња, у свакој фази се мора обезбедити уређење и функционисање 
свих делова комплекса. 
     Паркирање се планира на парцели. 
     Паркирање посетиоца треба да буде организовано у оквиру комплекса на начин да буде 
добро приступачно и сагледиво. На паркинг површинама је обавезна садња континуалних 
дрвореда. 
     У зависности од технолошког процеса у оквиру комплекса потребно је планирати 
претоварно- манипулативне површинеи паркинг површине за теретна возила. 
 
Привредно-технолошке зоне 
У оквиру ове зоне могуће је формирање подцелина производних, пословних, производно-
пословних и осталих садржаја који се сходно захтевима тржишта могу спајати или цепати. 
У оквиру зоне могућа је изградња следећих садржаја : 

- производни погони индустрије (металска – компатибилна индустријском погону 
топионице, грађевинска, занатска ...) 

- производни погони лаке индустрије (производња и дорада производа), 
- техничке службе одржавања и оправке средстава и опреме. 

 
Привредно-технолошка зона 
Врста и намена објеката: 
 

- У оквиру ове зоне дозвољена је изградња производних, пословних и производно-
пословних садржаја наведених у поглављу 8.2. 

- Објекти се могу градити као слободностојећи или објекти у низу, а све у 
зависности од техничко-технолошког процеса производње и задовољавања 
прописаних услова заштите. 

- Уз главне објекте на грађевинској парцели дозвољена је изградња помоћних 
објеката. 

 
Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле: 

- Грађевинска линија у односу на регулациону одмакнута је мин. 5.0m. Међусобни 
размак између објеката на две суседне парцеле је мин. 20.0m. тј. мора бити већи 
од половине висине вишег објекта. 

 
Индекс изграђености и степен искориштености грађевинске парцеле: 

- Максимални дозвољени индекс изграђености на грађевинској парцели, са 
платоима и саобраћајницама је 2.1. 

- Максимални дозвољени степен заузетости грађевинске парцеле је 70%. 
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Највећа дозвољена спратност: 
   У зависности од намене објеката произилази и њихова спратност: 
- пословни објекти су максималне спратности П+2+Пк, 
- производни П+0 или П+1, сем у изузетним случајевима када то захтева технолошки  
процес производње, 
- складишни П+0 , евентуално П+1, 
- помоћни објекти – оставе П+0. 
 
Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката: 
Објекти могу да се граде као слободностојећи и у низу. 

- Изградња објеката у низу (међусобна удаљеност објеката је 0.00m. тј. за ширину 
дилатационе разделнице) може се дозволити ако то технолошки процес 
производње захтева и ако су задовољени услови противпожарне заштите. 

- Међусобни размак слободностојећих објеката је минимално половина висине 
вишег објекта, с тим да не може бити мањи од 5,00m. 
 
 
 
 

2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

2.1.    Положај  и опис предметне парцеле 
 
       На  основу важеће планске документације предметнa парцелa бр. 8887 К.О. Сремска 
Митровица се налази Сремској Митровици, потес „Језеро“ у зони НПС1.  Парцела се својом 
дужом осовином простире правцем од северне ка јужној страни. 
     Град Сремска Митровица је конурбација три насеља са концептом развоја града на две 
обале реке Саве: град Сремска Митровица, сеосконасеље Лаћарк и насеље градског 
карактера Лаћарак. Слика града одређена је урбаном ситуацијом за коју је карактеристично 
да се у непосредној близини Сремске Митровице налазе се два насеља: сеоско насеље 
Лаћарак (западно) и насеље градског карактера Мачванска Митровица (јужно) на десној 
обали реке Саве. Континуираном урбанизацијом (конурбацијом) међупростора насеља и 
изградњом пешачког моста на реци Сави формиран је јединствени грађевинско подручје 
Града Сремске Митровице на две обале реке Саве са јединственим саобраћајним системом, 
заједничким инфраструктурним системима, мрежом јавних и комуналних служби и 
организационим системом градских  и сеоских Месних заједница. Формирана слика  града 
подразумева целину урбане матрице Сремске Митровице, Лаћарка и Мачванске 
Митровице са свим различитостима  у намени простора и морфологији градње.  
     Главне карактеристике матрице града чине трасе доминантних праваца саобраћајница 
(регионални путеви у зони Града ), пруге ( Београд-Загреб ), реке Саве и просторних 
целина између њих. Ове просторне целине-Урбанистичке зоне града (Сремска Митровица-
10, Лаћарак-3, Мачванска Митровица-4) се сатоје од типичних градских целина (9 врста) 
које својом урабном наменом простора и грађевинско-техничким карактеристикама чине 
постојећи град-конурбацију Сремску Митровицу, а такође, и основу на којој се Град  
планира и развија.  
       



Инвеститор: Василија Радић, Београд 
Пројекат: урбанистички пројекат – УПР 539/3 
Катастарска парцела бр.: 8887 к.о. Сремска Митровица 
 

 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА"УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
Сремска Митровица, јул 2024.г. 

 6 

 

       Положај предметних парцела приказан је у графичком прилогу – Извод из Плана 
генералне регулације града Сремске Митровице, Лаћарка и Мачванске Митровице 
(„Службени лист Града Сремска Митровица“ број 11/2009).  
 
      Предметна парцела бр. 8887 К.О. Сремска Митровица се граниче са следећим 
суседним парцелама: 
 

 са своје јужне стране граничи са парцелом бр. 5982  која се у Катастру Непокретности води 
као јавно грађевинско земљиште (Државни пут IIБ реда бр. 316), јавна својина Aутономна 
Покрајина Војводина, 

 са своје источне стране граничи са парцелом бр. 9092 која се у Катастру Непокретности 
води као градско грађевинско земљиште (канал), државна својина Р. Србија, а право 
коришћења има ЈВП „Воде Војводине“, 

 са своје западне стране граничи са парцелом бр. 8886 која се у Катастру Непокретности 
води као земљиште у грађевинском подручју (њива 2. класе),  

 са своје северне стране граничи са горе поменутим парцелама бр. 9092 и 8886 обзиром да 
је парцела у облику троугла. 
      
       Положај парцела приказан је у графичком прилогу – цртеж бр. 1 (катастарско-
топографска карта са границом обухвата, постојеће стање) и на ортофото снимку (слика 1).  
       Предметне парцеле се у Катастру Непокретности воде као земљиште у грађевинском 
подручју. На парцели бр. 8887 нема објеката. Терен је у благом нагибу од севера ка југу, а 
просечна кота нивелете  је цца 83,70mnv. 
       Подаци о постојећој парцели су дати у табели бр. 1. на основу преписа из листа 
непокретности број 24505. 
 
 
             2.2.  Подаци о постојећој парцели 

 
Табела 1: Подаци о постојећој парцели 
Бр.парцеле Врста земљишта Начин коришћења земљишта Површина (m2) 
8887 земљиште у грађ. 

подручју 
-њива 3. класе 5.969,00 

 
  Укупно 5.969,00 
                
         Граница обухвата Урбанистичког пројекта са приказом суседних парцела је дата у 
графичком прилогу бр. 01 (катастарско-топографска карта са границом обухвата, 
постојеће стање) и ортофоро снимку (слика 1, која је део текста). 
   Укупна површина парцеле урбанистичког пројекта износи П= 5.969,00m2 (0,59hа).  
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Слика 1 – ортофото снимак, постојеће стање 
 

 
 

    На парцели број 8887 нема изведених, односно евидентираних објеката у Катастарском 
операту и ни на КТП-у израђеном од стране Геодетског бироа ABS GEOPUĐA из Сремске 
Митровице. 

 
 

3.  УСЛОВИ  ГРАДЊЕ 

3.1.   Просторна организација   

       На основу важеће планске документације и  максималних урбанистичких параметара 
дата је могућност изградње два објекта у Сремској Митровици, на парцели бр. 8887, к.о. 
Сремска Митровица.  Урбанистичко решење је дато у складу са захтевима Инвеститора, 
условљеностима из плана, захтевима саобраћаја, противпожарне заштите, конструктивним 
ограничењима и економској исплативости. Сви наведени елементи  определили су основни 
концепт урбанистичког пројекта.  
      Пројектовани објекти  изводи ће се као слободностојећи уз западну границу предметне 
працеле и то један изнад другог, а главни улази у објекте су са источне стране. Спратност 
објеката је П+0. 
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НОВОПРОЈЕКТОВАНИ ОБЈЕКТИ 
 
        Урбанистичким пројектом се планира изградња два нова објекта: 
 

1. Објекат бр. 1...........хладњача, спратности П+0, 
2. Објекат бр. 2...........складиште и сушара, спратности П+0. 

  
       Ситуационим решењем дато је коначно решење положаја пројектованих објеката 
(графички прилози бр. 2 и 3), саобраћајне и манипулативне површине и зелене површине. 
 
                 3.2.  Намена и функционалност решења 

         
     Пројектовани објекти намењени за складиштење, чување и прераду воћа. Пројектовани 
су  и постављени на парцели у складу са технолошким решењем и функцијом, а  на основу 
потреба и жеље инвеститора.  Тип конструкције и материјали за извођење прилагођени су 
основној намени објеката.  
        Објекти су димензионисани тако да могу да задовоље потребе инвеститора и да се 
искористе максимални урбанистички параметри, а при томе се водило рачуна  да се 
обезбеди њихова стабилност, трајност и функционалност.  
 
                  3.3.  Планирана регулација и нивелација  
 
         Према постојећем стању терен је у благом паду од северозападне ка југоисточној 
страни, са просечном висинском котом цца 83,71mnv.   
        Планом генералне регулације који је плански основ за израду урбанистичког пројекта 
грађевинска линија је увучена 10,00m у односу на регулациону линију. Обзиром да преко 
предметне парцеле бр. 8887 пролазе подземне гасне исталације на удаљености мин 9,30m 
oд регулационе линије, потребно је удаљити предметне објекте од поменутих гасних 
инсталација 12,00m, a у свему према условима Транспортгаса Србије из Новог Сада (бр. 02-
01-10/4 од 15.01.2024.г.). Грађевинска линија објекта бр. 1 удаљена је 12,00m од гасних 
инсталација, а 29,30m од рег. линије на јужној страни. Објекат бр. 2 удаљен је 8,90m од 
објекта број 1, а од рег. линије на јужној страни 70,40m.  
         Такође је задата и задња грађевинска линија на северној страни, а према условима 
ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА Огранак Електродистрибуција С. Митровица, број: 2541200-D-
07.06-41079-24/2, датум: 01.03.2024.године, односно на 30,00m од далековода. 
На западној страни објекти су удаљени 5,00m од суседне парцеле, а на источној страни мин. 
8,80m. Пројектовани објекти постављени су, односно дефинисан апсолутним координатама 
на парцели према графичком прилогу бр. 3, а изводиће се као слободностојећи објекти.  
         Регулација саобраћајних и других партерних површина инфраструктуре, успоставиће 
се на преосталом простору, према потребама и прописима на најрационалнији начин.          
Саобраћајно решење дефинисано је на основу диспозиције постојећих и новопројектованих 
објеката унутар парцеле, као и на основу предвиђеног технолошког решења. 
         Предметна парцела прикључиће се на јавну површину, парцела бр. 5982 к.о. Сремска 
Митровица, на јужној страни (ДП IIБ реда број 316).  Планирани саобраћајни прикључак је 
ширине мин 8,80m, са полупречницима лепеза у зони прикључка од 12,00m који обезбеђују 
прогодност за теретна возила. Саобраћајнице унутар обухвата урбанистичког пројекта 
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повезане су са бетонским платоима и паркинзима и чине једну целину. Саобраћај се на 
парцели одвија кружно. 
      
               Напомена:    Након потврђивања Урбанистичког пројекта да је израђен у складу са 
важећим урбанистичким планом и Законом од стране Комисије за планове и надлежног 
органа јединице локалне самоуправе, и издавања Локацијских услова, у току израде главног 
пројекта за прибављање грађевинске дозволе у односу на идејно архитектонско решење 
објекта могу се извршити мање измене придржавајући се следећих услова: 
-      Намена и функционална шема морају остати неизмењени. Могућа су само мања 
одступања од утврђене просторне организације и то само техничке природе. 
-      Дефинисане висине објеката могу се повећати највише 0,5m. 
-      Након извршеног испитивања тла, подемних вода и других потребних радњи на нивоу 
пројектовања, утврдиће се прецизне висинске коте саобраћајних површина , а у односу на 
њих и коте подова приземља планираних објеката. Дозвољена је измена падова коловозних 
површина у складу са дозвољеним изменама висинских кота саобраћајница. 
-      У погледу инфраструктуре могућа су мања одступања у циљу добијања рационалнијих 
и повољнијих решења. 
 
 
 
 

3.   НУМЕРИЧКИ   ПОКАЗАТЕЉИ 

Табела: Биланс површина у обухвату УПР-а 

Биланс површина 
 

m2 проценат 

к.п.бр. 8887,  К.О. Сремска Митровица  5.969,00 100% 
Укупна изграђена површина (П у основи)  1.302,99 21,83% 
Планирана саобраћајница и платои око објеката (бетон) 2.386,54 39,98% 
Планирани паркинзи (бехатон) 157,54 2,64% 
Планирани аб плато за Трафо станицу (бетон) 24,48 0.41% 
Планирана зелена површина 2.097,45 35,14% 
 
         Индекс  заузетости и изграђености на предметним парцелама показује да не 
премашује вредности задате горе наведеним планом који је плански основ за израду овог 
урбанистичког пројекта.  
         Просторни параметри  посматрано у односу на предметне парцеле су: 
- индекс заузетости предметних парцела Si=21,83% (макс. дозвољено 70% према 

планском основу) 
- индекс изграђености предметних парцела Ki=0,22 (макс. дозвољено 2,20 према 

планском основу) 
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Општи подаци о објектима и локацији 
 

Тип  објеката: Слободностојећи  

Категорија објеката 
објекат 1 – В 
објекат 2 – А  

Класификација појединих 
делова објекта: 

Учешће у укупној 
површини 
објекта %): 
 

Класификациона ознака:  

Објекти бр. 1 – 
хладњача (100%)  
Објекат бр. 2 – 
складиште 
(100%) 

125223 – објекат 1  
 
127121 – објекат 2 

Назив плана вишег реда  План генералне регулације града Сремске Митровице, 
Лаћарка и Мачванске Митровице  („Сл.лист града Сремска 
Митровица“ бр. 11/2009) 

место:  Сремска Митровица 

број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина: 

к.п. бр. 8887, к.о. Сремска Митровица 

број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и КО на којој се 
налази прикључак, или 
приступ на јавну 
саобраћајницу:  

к.п. 5982 к.о. Сремска Митровица 

 

број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и КО преко којих 
прелазе прикључци за 
инфраструктуру који су 
предмет захтева: 

к.п. 5982 к.о. Сремска Митровица 

 

број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина на којима се налазе 
постојећи објекти који се 
уклањају: 

нема 
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Основни подаци о објектима и локацији  
 

димензије објеката  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Површина парцела: 5.969,00 m2 
Бруто и нето П нових објеката: 
Бруто површина објекат бр. 1 
Нето површина објекта бр. 1  
Бруто површина објекат бр. 2 
Нето површина објекта бр. 2  
 
Укупна БРГП објекaта бр. 1 и 2  
 

 
 726,59m2  
 698,80m2 
 576,40m2 
 558,48m2 
 
1.302,99m2 

Бруто површина приземља 
објеката бр. 1 и 2: 

Објекат 1 – 726,59m2 
Објекат 2 – 576,40m2 

Површина под објектима - 
заузетост: 

П нових објеката..1.302,99m2 
(21,83%) 

Индекс изграђености 0,22 
Спратност објекaта бр. 1 и 2 Објекат 1 – П+0 

Објекат 2 – П+0 
 

Светла висина објеката бр. 1 и 2 
 

објекат бр. 1: 
приземље........4,38m 
објекат бр. 2: 
приземље........4,00m 

Зелена површина 35,14% 
Број паркинг места: 11 ПМ за аутомобиле  

1ПМ за инвалиде 
 
 
 
 
 

4. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

      Слободне површине испред и око објекта су делови саобраћајне инфраструктуре и 
платои око објеката. Платои око пројектованових објеката су у бетону.  
      Унутар комлекса је планирано више зелених површина, односно око целог комплекса и 
једна већа зелена површина изнад објекта бр. 2. Зелене површине решити тако да 
одговарају намени објеката и карактеру простора уз поштовање свих законских прописа и 
норматива.  
      При избору биљног материјала потребно је посебно обратити пажњу на њихову 
заштитну, мелиоративну и санитарно-хигијенску функцију. Избор дендролошког 
материјала оријентисати на аутохтоне врсте. 
      Код садње дрвећа потребно је водити рачуна о минималним растојањима од 
инсталација, а како је дато у следећој табели: 
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Инсталације 
 

Дрвеће 

Инсталације водовода  1,50m 
Инсталације канализације 1,50m 
НН водови 2,50m 
ТТ мрежа 1,00m 
 
       За лакше сналажење посетилаца и за лакше идентификовање појединих целина, на 
парцели је потребно обезбедити адекватну хоризонталну и вертикалну сигнализацију. 
 
 
 
 

5. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ И ОБЈЕКТЕ 

        Планирано прикључење на објекте на предметној парцели је на инсталације водовода и 
канализације, телефона, струје и видеонадзор, а уз сагласност и по условима надлежних 
органа и институција, као и нови саобраћајни прикључак. Све неопходне прикључке 
извести према важећим техничким прописима и према потребама инвеститора. 
 
6.1.   Саобраћајна инфраструктура 
 
       Планираним урбанистичким решењем предвиђенa је површина за изградњу два објекта 
у Сремској Митровици,  на катастарској парцели бр. 8887 к.о. Сремска Митровица. 
Планирани саобраћајни прикључак је планиран на Државни пут IIБ реда број 316, 
Сремска Митровица – пут - Јарак са оквирном стационажом km 1+331 (средина 
планираног саобраћајног прикључка за улаз на предметну парцелу).  Прикључак је 
планиран на јужној страни, где је изведен постојећи прикључак за потребе осталих парцела 
у окружењу који ће се реконструисати, односно потребно је урадити пројекат новог 
саобраћајног прикључка са реконструкцијом постојећег у даљој разради техничке 
докоментације. Коловоз саобраћајног прикључка на улазном делу је пројектован у ширини 
од мин 8,80m са полупречницима лепеза од 12,00m у зони прикључка од који обезбеђују 
прогодност за меродавно возило – ауотомобили и камиони. Саобраћајни прикључак је 
пројектован под правим углом у односу на државни пут и користиће се за улаз и за излаз из 
комплекса. Одводњавање површинских вода  је усклађено са системом одводњавања 
државног пута.  

 Према условима ЈП „Путеви Србије“, Београд  број: 953-3687/24-3 од 13.05.2024.г. 
приликом пројектовања саобраћајног прикључка на ДП  IIБ реда број 316 потребно је 
испоштовати следеће услове: 
- ширина коловоза приступног пута мора бити мин. ширине 5,00m 
- коловоз мора бити димензионисан за тешко саобраћајно оптерећење, 
- раскрсницу прилагодити очекиваном броју возила која ће исту користити, 
- полупречник лепезе у зони раскрснице утврдити на основу криве трагова меродавних   
возила 
- узети у обзир рачунску брзину на путу 
- ускладити решење са просторним карактеристикама терена,  
- зоне потребне прегледности димензионисати у складу са прописима и правилима струке, 



Инвеститор: Василија Радић, Београд 
Пројекат: урбанистички пројекат – УПР 539/3 
Катастарска парцела бр.: 8887 к.о. Сремска Митровица 
 

 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА"УРБАНИЗАМ" СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
Сремска Митровица, јул 2024.г. 

 13 

 

- адекватно решити прихватање одводњавање површинских вода, уз усклађивање са 
системом одводњавања државног пута, 
- коловоз прикључне саобраћајнице мора бити пројектован сходно чл. 41-43. Закона о 
путевима 
 
Општи услови за постављање инсталација у односу на државни пут: 
 

- траса инсталација мора се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама поред и испод 
државног пута,  
 
Услови за паралелно укрштање инсталација са путем: 
 

- да се укрштање са путем предвиди искључиво механичким подбушивањем испод трупа 
пута, управно на пут, у прописаној заштитној цеви, 

- заштитна цев мора пројектована на целој дужини између крајњих тачакапопречног профила 
пута увећана за по 3,00m са сваке стране, 

- минимална дубина инсталација и заштитних цеви од најниже горње коте коловоза до горње 
коте заштитне цеви извони 1,35 m,  

- минимална дубина инсталација и заштитних цеви испод путног канала државног пута за 
одводњавање (планираног или постојећег), коте дна канала до горње коте заштитне цеви 
износи 1,20 m. 
Услови за паралелно вођење инсталација са путем: 
 

- инсталације морају бити постављене минимално 3m од крајње тачке попречног профила 
државног пута (ножице насипа трупа пута или спољње ивице путног канала за 
одводњавање),  

- не дозвољава се вођење инсталација по банкини, по косинама усека или насипа, кроз 
јаркове и кроз локације које могу бити иницијалне за отварање клизишта, 

- испод колских прилаза и саобраћајних прикључака планирати постављање инсталација кроз 
заштитну цев, 

- инсталације планирати тако да не угрожавају постојећу саобраћајну сигнализацију, опрему 
пута, одводњавање и одржавање државног пута, 
 
Услови за вођење надземних инсталација у односу на пут: 
  

- стубове планирати изван заштитног појаса државног пута (10,00m мерено од границе 
путног земљишта са државним путем другог реда), а у случају да је висина стуба већа од 
прописане ширине заштитног појаса државног пута, растојање предвидети на мин. 
удаљености за висину стуба мерено од границе путног земљишта, 

- обезбедити сигурносну висину од 7,00m мерено од највише коте коловоза до ланчанице, 
при најнеповољнијим температурним условима. 
 
      Планирани саобраћајни прикључак је ширине мин 8,80m, са полупречницима лепеза у 
зони прикључка од 12,00m који обезбеђују прогодност за теретна возила. Саобраћајнице 
унутар обухвата урбанистичког пројекта je мин. ширине 3,80m на источној страни и 3,00m 
на западној страни, а повезане су са бетонским платоима и паркинзима и чине једну целину. 
Саобраћај се на парцели одвија кружно, односно возила се крећу уз источну границу 
парцеле и обилазе око објекта, а дуж западне стране се враћају на излаз из комплекса. У 
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оквиру планиране саобраћајнице у обухвату планирано је 12 паркинг места, односно на 
улазу у парцелу је планирано је 6 ПМ + 1 за особе са инвалидитетом, а изнад објекта бр. 2 
планирано је 5 ПМ. Такође су планирани бетонски платои за потребе паркирања камиона. 
Планирани саобраћајни прикључак изводиће се тако што ће се реконструисати постојећи 
пут који се спаја са државним путем испред преметне парцеле, а који се користи за потребе 
уласка пољопривредних машина на суседне парцеле. 
 
      Сви елементи планираног регулационог и нивелационог решења дефинисани су у 
графичком прилогу цртеж бр. 3 – регулационо нивелационо решење локације, Р 1:500 
укључујући и табеларни приказ планираних тачака објеката и саобраћајнице у апсолутним 
координатама. Око комплекс је планирана ограда у оквиру које је улазна капија. Са источне 
стране се уграда увлачи у парцелу 5,00m обзиром да се са те стране налази канал (к.п. бр. 
9092), градско грађевинско земљиште, државна својина Р. Србија, а право коришћења има 
ЈВП „Воде Војводине“.  Приликом извођења капије мора се водити рачуна да се врата и 
капија отварају ван регулационе линије.  
 
            6.2.  Водоводна и хидрантска мрежа 
 
        У улици Јарачки пут к.о. Сремска Митровица изведена је водоводна мрежа ДН 200mm 
тако да постоје технички услови прикљушења на водоводну мрежу хидран. пречника ДН 
100mm. Такође је потребно је обезбеђење и притивпожарне хидрантске мреже за коју 
постоје технички услови прикључења на јавну водоводну мрежу у горе поменутој улици. 
Предметна парцела се не налази у непосредној зони санитарне заштите изворишта водовода 
у Сремској Митровици. Ниво подземних вода налази се на 1,50-2,50m испод коте терена. 
        Водоснабдевање  пројектовати и извести, уз прикупљање дозвола и сагласности 
надлежног јавног комуналног предузећа ЈКП „Водовод“ из Сремске Митровице. 
 
          6.3.    Мрежа фекалне и атмосферске канализације 
 
          На предметној локацији јавна фекална канализација није изведена те се одвођење 
отпадних вода решава изградњом водонепропусне септичке јаме на парцели инвеститора. 
Септичка јама мора бити лоцирана на удаљености на мин. 5,00m од објеката у оквиру 
парцеле, а ближе прилазном путу.  
      Атмосферске воде са крова објекта, као и кишнице са платоа и саобраћајница која се 
пречишћавају преко сепаратора нафтних деривата одводити упуштањем на зелену 
површину предметне парцеле. 
 
       6.4.    Електроенергетска мрежа 
     
       За потребе напајања планираних објеката потребна је изградња трафостанице - ТС 
20/0,4kV типа СТС (стубна) или МБТС (монтажно-бетонска). Нову ТС планирати на 
парцели тако да је несметан прилаз са јавне површине. Прикључење будуће ТС на ДСЕЕ 
извршиће се са постојећег подземног кабловског вода 20kV чија траса пролази дуж пута 
Сремска Митровица – Јарак, а са десне стране (горе поменути државни пут). 
Грејање просторија је планирано на струју до момента прикључка објеката на 
дистрибутивни гас који није изведен на предметној локацији. 
          Прикључак и пројектовање ЕЕ мреже извести у свему према условима ЕПС 
ДИСТРИБУЦИЈА Огранак Електродистрибуција Сремска Митровица. 
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       6.5.    Телекомуникациона мрежа 
 
        На предметној локацији Телеком Србија поседује своју тт инфраструктуру. За потребе 
полагања провидног оптичког/бакарног кабла (ЕКМ), потребно је обезбедити приступ 
предметном објекту путем провидне  ТК канализације. На предметној парцели (на граници 
са јавном површином) изградити монтажно окно (препорука) и провидну канализацију мин. 
капацитета 1хØ50mmод окно до објекта. Унутрашњу инстацију изводити структурним 
каблирањем сваке просторије у којој је поребна ТТ мрежа (препорука). 
             Прикључак и пројектовање ТТ мреже извести у свему према условима надлежног 
предузећа (Телеком Србија). 
 
        6.6.    Гасне мрежа  
 
      На предметној локацији, нема изграђене дистибутивне гасне мреже (ЈП Срем-гас из С. 
Митровице), али кроз предметну парцелу пролази транспорни гасовод, односно гасовод 
високог притиска РГ-05-05 ((ДН 200, р=50 bar), те је приликом пројектвања потребно 
водоти рачуна о следећем, а у свему према добијеним условима од ТРАНСПОРТГАС 
Србија, РЈ Транспорт Нови Сад: 
1. За планиране објекте поштовати безбедносна растојања и услове који су дати у 

„Правилнику о условима за несметан и безбедан транспорт природног гаса гасоводима 
притиска већег од 16 bar“ (Сл. лист РС бр. 37/2013 и 87/2015) и интерним техничким 
правилима ЈП „Србијагас“ из октобра 2009.г. 

2. Експлоатациони појас транспортног гасовода је простор у ком се не смеју постављати 
трајни или привремени објекти за време експлоатације гасовода или предузимати друга 
дејства која би могла да утичу на стање, погон или интервенцију на гасоводу, сем 
објеката у функцији гасовода. 

3. Забрањено је изнад гасовода градити, као и постављати привремене, трајне, покретне и 
непокретне објекте, осим других линијских инфраструктурних објеката. 

4. Уколико на местима укрштања или паралелног вођења дође до откопавања гасоводне 
цеви и оштећења гасовода потребно је хитно обавестити „Транспортгас Србија“ ради 
предузимања потребних мера које ће се одредити након увида у стање на терену. 

 
Напомена: увидом у табелу која је дата у условима горе поменутог Транспорт Србије 
потребно је удаљити грађевинску линију на 12,00m од гасовода (ДН 200, р=50 bar), а који 
пролази преко предметне парцеле. 
 

 Сва укрштања и паралелна вођења инсталација урадити у складу са техничким 
прописима и нормативима. 
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6.   ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

        Терен је у благом нагибу од северозападне ка југоисточној страни, са просечном 
висинском котом цца 83,70mnv, а постојеће коте терена дате су у графичком  прилогу бр. 
01,  са претпоставком релативно добре носивости. Посебна истраживања на локацији нису 
вршена.  
       На основу расположивих података о терену, као и на основу визуелног прегледа може 
се закључити да на терену нема деформација и појава које би указивале да је терен 
нестабилан. Геомеханички елаборат је потребно урадити приликом израде пројекта за 
грађевинску дозволу (ПГД).  
      Објекти се налази у 7. зони сеизмичности по МЦС скали. Локација се налази у трећој 
климатској зони.   
 
 
 
 

7.   МЕРЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

       Заштита животне средине подразумева поштовање свих општих мера заштите животне 
средине и природе као и свих техничко-технолошких мера и прописа утврђених законском 
регулативом и условима надлежних органа. У циљу заштите животне средине потребно 
предузети одговарајуће мере приликом изградње објеката: 
- носилац пројекта је у обавези да предузме све мере да у току изградње и рада 

постројења не дође до загађења површинских и подземних вода и земљишта у 
складу са Законом о водама ("Службени гласник РС" бр. 30/2010, 93/2012, 101/2016 и 
95/2018) и подзаконским актима. 

- Загађење простора буком у току радова свести на минимум. Уколико се у оквиру 
планираних објеката предвиђа коришћење уређаја који могу бити извор буке, 
пројектовати и извести потребну звучну заштиту у складу са Уредбом о индикаторима 
буке, граничних вредности, методама за оцењивање буке, узнемиравања и штетних 
ефеката буке у животној средини ("Службени гласник РС" бр.75/2010). 

- Одношење отпада са локације решава се у свему према условима ЈКП „Комуналије“ из 
Сремске Митровице. Такође је потребно извести све у складу са Законом о отпаду 
("Службени гласник РС" бр. 36/2009, 88/2009, 14/2016 и 95/2018 - др. Закон). 

- У свему према Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС" бр. 
135/2004, 36/2009, 36/2009 - др. закон, 72/2009 - др. закон, 43/2011 – одлука УС и 
14/2016, 76/2018, 95/2018 - др. закон). 

- Урeђeњe прoстoрa, изгрaдњa oбjeкaтa и извoђeњe рaдoвa сe мoжe вршити пoд услoвoм 
дa нe изaзoву трajнa oштeћeњa или знaчajнe прoмeнe прирoдних oбликa, зaгaђивaњe или 
нa други нaчин дeгрaдирaњe живoтнe срeдинe. Плaнирaни oбjeкти мoрaју бити изгрaђeн 
у склaду сa вaжeћим зaкoнимa и прaвилницимa кojи рeгулишу кoнкрeтну oблaст. При 
прojeктoвaњу и извoђeњу рaдoвa нa oбjeкту, кao и при упoтрeби oдрeђeних мaтeриjaлa, 
имaти у виду спeцифичнoст нaмeнe oбjeктa (прoстoрa) сa стaнoвиштa кoришћeњa, 
oдржaвaњa, oднoснo oбeзбeђивaњa сaнитaрнo-хигиjeнских услoвa. Избoрoм мaтeриjaлa 
вoдити рaчунa o њихoвoj oтпoрнoсти сa aспeктa тeхничкe и прoтивпoжaрнe зaштитe. 
Изгрaдњa oбjeкатa, oднoснo извoђeњe рaдoвa мoжe сe вршити пoд услoвoм дa сe нe 
изaзoвe зaгaђeњe зeмљиштa, вoдe, вaздухa, или нa други нaчин дeгрaдирa живoтнa 
срeдинa. 
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9.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И  ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
 

       Предметни обухват УПР-а се налази у зони Сирмијум ван бедема где је приликом 
изградње објеката или инфраструктурних прикључака обавезно праћење земљаних радова, 
те се стога утврђују услови који, између осталог, подразумевају повремен археолошки 
надзор. 
         Услови и мере заштите: 
- обавезан је археолошки надзор од стране стручне службе овог Завода приликом 
извођења земљаних радова на изградњи објеката и потребне инфраструктуре, 
- ако се у току извођења грађевинских и других радова наиђе на археолошка налазишта 
или археолошке предмете извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине 
радове и о томе обавести Завод за заштиту споменика  културе у  Сремској Митровици, 
као и да предузме мере да се налаз не уништи и оштети и да се сачува на месту и у 
положају у коме је откривен,  а  све  у  складу  са  чланом   109.  став  1.  Закона  о  
културним добрима, 
- инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка налазишта 
или археолошке предмете од изузетног значаја, ради истраживања локације; 
- инвеститор је дужан да обезбеди средства за праћење, истраживање, заштиту и чување 
пронађених остатака који уживају претходну заштиту; 
- обавезна пријава  почетка земљаних радова, Заводу за заштиту споменика културе у 
Сремској Митровици. 
 

Напомена: у подручју обухвата предметног урбанистичког пројекта нема заштићених 
природних добара.  

 
 
 

9.1.   Урбанистичке мере и заштите 

Заштита земљишта и вода 
- прикључење садржаја на  водонепропусну септичку јаму, 
- прикупљање отпада и смећа у одговарајуће посуде и организована евакуација до 

насељске депоније. 
 

Заштита од вода 
- заштита од подземних вода обезбеђује се пројектовањем и извођењем прописне 

хидроизолације и применом одговарајућих материјала. 
 
Заштита ваздуха и заштита од јонизујућих зрачења 

- одговарајуће одлагање отпада и смећа до евакуација, 
- обавезно је озелењавање комплекса.  
 

Заштита природе 
     -на предметном подручју не налазе се заштићена нити предложена за заштиту природна 
добра, 
     -опште мере заштите природе подразумевају примену свих предходно датих мера у овом 
поглављу, за објекте инфраструктуру и озелењавање. 
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Заштита од буке и вибрације 
- објекат мора да садржи техничка решења којима се бука и вибрације елиминишу или 

своде у дозвољене границе. 
 

Заштита од земљотреса 
- у погледу сеизмике к.о. Сремска Митровица се налази у VII  зони сеизмичности, на 

основу чега се врши пројектовање и изградња објеката. 
Заштита од ветра, снега, леда и града 
 

- потребно је пројектовање и извођење објеката отпорних на ове утицаје, а посебно 
примена одговарајуће конструкције и адекватних квалитетних материјала.  

Заштита од киша и полава 
- потребно је одговарајуће пројектовање и извођење саобраћајних и других партерних 

површина и посебно ефикасно решење за одвођење атмосферски падавина. 
 
 

10.   ПРОТИВПОЖАРНА  ЗАШТИТА 

      У току пројектовања и извођења објеката потребно је поштовати, односно све у складу 
са  Законом о заштити од пожара („Службени гласник СРС“, број 111/2009, 20/2015, 
87/2018 и 87/2018-др. закони), као и са горе поменутим Закон о планирању и изградњи. У 
току даље израде техничке документације (ПГД – пројекат за грађевинску дозволу) 
потребно је урадити Елаборат противпожарне заштите за предметне објекте. 
 
 

11.   ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА 

Објекaт број 1 – хладњача 
 
      Пројектовани објекат бр. 1 изводиће се као слободностојећи, конструктивни систем је  
типа челичне конструкције. Објекат ће се изводити спратности је П+0, а служи за потребе 
чувања воћа у коморама-хладњачама. Објекат садржи три коморе-хладњаче и заједничке 
просторије (велика заједничка просторија, канцеларија, чајна кухиња, гардеробе и 
санитарни чворови). 
 
Конструкција објекта: 
 
 Спољашњи зидови су челични струбови постављени на аб микро армирану плочу, 
обложени са унутрашње стране фасадним термоизолованим панелом д=15cm. Унутрашњи 
зидови између комора (хладњача) су такође од панела д=12cm, а унутрашни зидови 
заједничких просторија (канцеларија, гардеробе, санитарни чворови...) су од ригипса 
д=12cm и 8cm. Темељи се изводе као темељи самци који су повезани темељним гредама од 
армираног бетона. Сви отвори (прозори и  врата) су ПВЦ, осим врата на коморама 
(хладњача) потребно је набавити врата која задовољавају Правилник који је везан за 
уградњу врата на хладњачама, а  у свему према елеборату енергетске ефикасности који је 
саставни део пројекта за грађевинску дозволу. 
       Унутрашња обрада зидова од ригипса се боји полудисперзивном бојом осим у 
санитарним чворовима и чајној кухињи који се облажу зидним керамичким плочицама. 
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Плафони у коморама-хладњачама се облажу термоизолованим панелом који се качи за 
кровну челичну решетку. Плафони у заједничким просторијама се малтеришу и  боје 
полудисперзивном бојом, обзиром да се изводи спушен плафон од ригипса. Подна облога је 
бетон у коморама, а у заједничким просторијама је од керамичких плочица. Конструкција 
крова је челична решетка, а кров објекта је двоводни са нагибом 6°. Кровни покривач је 
кровни панел. Минимална светла висина је 4,38m. 
      Од инсталација у објекту су изведене инсталације водовода и канализације и електричне 
инсталације према важећим техничким прописима и према потребама инвеститора, као и 
видео надзор објеката, а који ће се вршити из објекта бр. 1 (канцеларија) за цео комплекс.  
 
Површина објекта број 1, П+0 
Укупна површина објекта  у основи износи................П= 726,59m2  
Укупна бруто површина објекта....................................П= 726,59m2 
Укупна нето површина објекта......................................П= 698,80m2 
 
Објекaт број 2 – складиште и сушара 
 
      Пројектовани објекат бр. 2 изводиће се као слободностојећи, конструктивни систем је  
типа челичне конструкције. Објекат ће се изводити спратности је П+0, а служи за потребе 
складиштење и сушење воћа, односно његово чување. Објекат садржи складиште, сушару и 
заједничке просторије (канцеларија, ходник, чајна кухиња, гардеробе и санитарни чворови). 
 
Конструкција објекта: 
 
 Спољашњи зидови су челични струбови постављени на аб микро армирану плочу, 
обложени са спољашње стране фасадним термоизолованим панелом д=10cm. Унутрашни 
зидови заједничких просторија (канцеларија, гардеробе, санитарни чворови...) су од 
ригипса 10cm. Темељи се изводе као темељи самци који су повезани темељним гредама од 
армираног бетона. Сви отвори (прозори и  врата) су ПВЦ ,  а  у свему према елеборату 
енергетске ефикасности који је саставни део пројекта за грађевинску дозволу. 
       Унутрашња обрада зидова од ригипса се боји полудисперзивном бојом осим у 
санитарним чворовима и чајној кухињи који се облажу зидним керамичким плочицама. 
Плафони у складишту и сушари се облажу термоизолованим панелом који се качи за 
кровну челичну решетку. Плафони у заједничким просторијама се малтеришу и  боје 
полудисперзивном бојом, обзиром да се изводи спушен плафон од ригипса. Подна облога је 
бетон у складишту и сушари, а у заједничким просторијама је од керамичких плочица. 
Конструкција крова је челична решетка, а кров објекта је двоводни са нагибом 6°. Кровни 
покривач је кровни панел. Минимална светла висина је 4,00m. 
      Од инсталација у објекту су изведене инсталације водовода и канализације и електричне 
инсталације према важећим техничким прописима и према потребама инвеститора. 
 
Површина објекта број 2, П+0 
Укупна површина објекта  у основи износи................П= 576,40m2  
Укупна бруто површина објекта....................................П= 576,40m2 
Укупна нето површина објекта......................................П= 558,48m2 
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12.   ОПШТЕ  ОДРЕДБЕ 

12.1.  Услови и мере за реализацију Урбанистичког пројекта 

        Урбанистички пројекат је урађен у  пет истоветних примерка. Два примерка се уручују 
Инвеститору,  један примерак  задржава Градска управа за урбанизам, просторно 
планирање и изградњу објеката из Сремска Митровице на даље спровођење, један 
примерак се уручује Заводу за заштиту споменика културе из Сремска Митровице,  а један 
примерак задржава Обрађивач у својој архиви. 
        Градска управа за урбанизам, просторно планирање и изградњу објеката Сремска 
Митровица потврђује да је УП израђен у складу са  планским докуметима. 
        Потврђен Урбанистички пројекат представља основ за издавање Локацијских услова, а 
у складу са Законом о планирању и изградњи („Сл. Гласник РС“ број 72/2009, 81/2009 – 
испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 
98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др. закон, 9/2020, 
52/2021 и 62/2023). 

 
Одговорни урбаниста:  

Јелена Савић Лацковић, дипл.инг.арх.   
број лиценце 200 1551 16 
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